



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/8532.**

Benyújtás dátuma: **2019-12-13 11:48**

Parlex azonosító: **S0VCZJV70001**

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke

Benyújtó: Dr. Pósn László (Fidesz)

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az interpelláció címe: **"Hogyan alakul a színházak finanszírozása?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az Országgyűlés múlt hét kedden elfogadta a kulturális átalakításról szóló törvényt. Látszik, hogy korábban a balliberális sajtóban megjelent, jól értesült kormányzati forrásokból szerzett információk ismét álhíreknek bizonyultak, mivel a törvényjavaslat semmilyen formában nem érinti a Nemzeti Kulturális Alap működését. Az elmúlt néhány nap tanulsága az, hogy olyan kérdéseket feszegettek az ellenzékiek és gerjesztették a hangulatot, amelyek a betervezett törvényjavaslatban nem is szerepeltek.

Tisztelt Képviselőtársaim! Egy törvénytervezet előkészítése hosszú évekre nyúlik vissza, és egy előkészítés során sokféle ötlet merül fel, sokféle munkaanyag készült. Elítélendő, hogy ha ezekből a munkaanyagokból bárki kilop egyet a minisztériumból, esetleg azt manipulálja, megváltoztatja, és azzal a közhangulatot befolyásolja. Az is kiderült, hogy álszent módon elkenték a Katona József Színház botrányát, és ha nem került volna a nyilvánosság elé az ügy, máig nyugodtan végezhetné a munkáját a színházban és a Színművészeti Egyetemen Gothár Péter.

Nem lehet, hogy az állam úgy támogassa a Katona József Színházat, hogy ne tudjon beleszólni, ott van zaklatási ügy, vagy nincs zaklatási ügy, vagy hogy ne tudjon ellenőrzést végezni és ne tudja megvédeni a színészeket a zaklatástól. Átlátható, kiegyensúlyozottabb, tisztább színházfinanszírozási forma kerül bevezetésre. Nem lehet, hogy míg Európában vezető helyen vagyunk a GDP-re és a lakosságra jutó színház-finanszírozás mennyiségében, addig az államnak ne legyen semmiféle joga, hogy kontrollt gyakoroljon, beleszólási joga legyen a színházaknak a működésébe.

Tisztelt ellenzéki képviselőtársaim! Az országgyűlési vitában olyan érdemtelen támadásokat kellett elviselni, amelyeket hamis állításokra alapoztak. Jelezni szeretném, hogy Magyarországon semmi nem sérti az alkotói szabadságot. Nem igaz, hogy a magyar kormány elvenné a levegőt a független előadóművészeti szférától, ezzel szemben egyre több forrás jut nekik.

Tisztelt Miniszter Úr!

A fentiekre tekintettel kérdezném, hogy hogyan alakul a jövőben a színházak finanszírozása, sérül-e a színházak szabadsága?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2019. december 13.

Tisztelettel:



Dr. Pósn László

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség